
Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus %

CAP Maçon 38 34 31 91% 35 33 28 85% 42 35 29 83% 35 34 32 94% 45 39 38 97% 27 27 20 74% 47 45 38 84% 269 247 216 87%

CAP Carreleur Mosaïste 9 8 8 100% 39 37 36 97% 6 5 4 80% 11 11 11 100% 17 17 16 94% 9 9 7 78% 15 15 15 100% 106 102 97 95%

CAP Métiers du Plâtre et de l'isolation 15 13 13 100% #DIV/0! #DIV/0! 13 12 10 83% #DIV/0! #DIV/0! 33 26 20 77% 61 51 43 84%

CAP Peintre Applicateur de revêtements 21 21 20 95% 33 33 27 82% 29 24 23 96% 19 19 6 32% 21 21 18 86% 21 20 12 60% 32 29 23 79% 176 167 129 77%

CAP Couvreur 36 33 29 88% 21 19 13 68% 39 39 33 85% 21 21 17 81% 31 29 25 86% 21 21 17 81% 33 30 23 77% 202 192 157 82%

CAP Monteur en Installations Sanitaires 24 24 22 92% 58 52 49 94% 23 21 20 95% 15 15 15 100% 29 29 29 100% 22 22 21 95% 37 37 34 92% 208 200 190 95%

CAP Monteur en Installations Thermiques 16 16 13 81% 28 27 25 93% 12 12 12 100% 11 11 11 100% 34 34 28 82% 11 10 9 90% 40 40 37 93% 152 150 135 90%

CAP Charpentier 21 20 19 95% 18 17 14 82% #DIV/0! #DIV/0! 14 14 11 79% #DIV/0! 17 15 9 60% 70 66 53 80%

CAP Electricien 22 20 18 90% 25 24 20 83% 19 17 15 88% 8 8 6 75% 20 20 18 90% 23 23 16 70% 37 37 31 84% 154 149 124 83%

CAP Menuisier Fabricant 12 11 11 100% 22 22 22 100% 22 22 19 86% 20 20 19 95% 17 15 14 93% 23 23 16 70% 9 9 8 89% 125 122 109 89%

CAP Menuisier Installateur 23 22 20 91% 35 34 27 79% 31 30 25 83% 23 21 20 95% 15 15 15 100% 30 30 25 83% 24 23 21 91% 181 175 153 87%

CAP Métallier #DIV/0! #DIV/0! 18 16 16 100% #DIV/0! 7 7 7 100% #DIV/0! 15 14 12 86% 22 21 19 90%

CS Maint. En Equipts Therm. Ind. (METI) #DIV/0! 5 5 5 100% #DIV/0! 12 11 11 100% #DIV/0! 1 1 1 100% #DIV/0! 18 17 17 100%

CS Zinguerie 7 7 6 86% 15 15 11 73% 15 14 12 86% 16 16 11 69% 11 9 9 100% 15 15 12 80% 10 10 9 90% 89 86 70 81%

TOTAL 244 229 210 92% 334 318 277 87% 256 235 208 89% 204 199 169 85% 261 249 228 92% 203 201 156 78% 349 330 280 85% 1564 1498 1296 87%

Taux de réussite 2024 88%

NORMANDIE

RESULTATS aux examens CAP et CS NIVEAU 3 - SESSION 2025

COUTANCESALENÇON CAEN
Diplômes

DIEPPE EVREUX LE HAVRE ROUEN



Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus %

BP Menuisier #DIV/0! #DIV/0! 14 14 13 93% #DIV/0! 14 14 11 79% 19 19 18 95% #DIV/0! 47 47 42 89%

BP couvreur 11 11 11 100% 9 9 5 56% #DIV/0! #DIV/0! 12 11 7 64% 7 7 7 100% #DIV/0! 39 38 30 79%

BP Charpentier Bois 11 11 10 91% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 13 12 10 83% 24 23 20 87%

BP Maçon 10 9 9 100% 15 15 11 73% 11 10 6 60% #DIV/0! 10 10 8 80% 9 9 8 89% 4 3 0 0% 59 56 42 75%

BP Electricien #DIV/0! #DIV/0! 10 10 10 100% #DIV/0! 20 20 20 100% 11 11 10 91% 12 12 10 83% 53 53 50 94%

BP Peintre #DIV/0! 11 11 10 91% 6 5 4 80% 18 18 13 72% 11 11 6 55% #DIV/0! #DIV/0! 28 27 33 84%

BP MIGCS 9 9 9 100% 11 11 9 82% 6 6 4 67% #DIV/0! 17 17 15 88% 14 14 11 79% #DIV/0! 57 57 48 84%

BP Carreleur Mosaiste #DIV/0! 6 6 6 100% #DIV/0! 7 7 4 57% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 6 13 10 77%

BP Métallier #DIV/0! #DIV/0! 14 13 11 85% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 8 6 3 50% 22 19 14 74%

CS TER Option Thermique #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0 0 0 #DIV/0!

CS Peinture Décoration #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0 0 0 #DIV/0!

TOTAL 41 40 39 98% 52 52 41 79% 61 58 48 83% 25 25 17 68% 84 83 67 81% 60 60 54 90% 37 33 23 70% 360 351 289 82%

Taux de réussite 2024 71%

EVREUX LE HAVRE ROUEN

RESULTATS aux examens BP et CS niveau 4 - SESSION 2025

NORMANDIECOUTANCESALENÇON CAEN
Diplômes 

DIEPPE



Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus %

BAC PRO TB ORGO #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 8 7 6 86% 8 7 6 86%

BAC PRO AFB #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 16 16 15 94% 16 16 15 94%

BAC PRO ICCER #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 6 6 4 67% #DIV/0! #DIV/0! 6 6 4 67%

BAC PRO MEE #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 12 12 10 83% 12 12 10 83%

BAC PRO TCB #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 7 7 6 86% #DIV/0! 7 7 6 86%

BAC PRO TMA #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0 0 0 #DIV/0!

BAC PRO MELEC #DIV/0! 18 18 14 78% #DIV/0! #DIV/0! 20 20 18 90% #DIV/0! #DIV/0! 38 38 32 84%

BAC PRO TBEE #DIV/0! 9 9 9 100% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 8 8 7 88% 17 17 16 94%

TOTAL 0 0 0 #DIV/0! 27 27 23 85% 0 0 0 #DIV/0! 0 0 0 #DIV/0! 26 26 22 85% 7 7 6 86% 44 43 38 88% 104 103 89 86%

Taux de réussite 2024 90%

EVREUXCAEN
Diplômes

LE HAVRE ROUENALENÇON

RESULTATS aux examens BAC PRO Niveau 4  - SESSION 2025

NORMANDIECOUTANCES DIEPPE



NORMANDIE

Diplômes Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus %

BTS Electrotechnique #DIV/0! 10 10 8 80% #DIV/0! #DIV/0! 5 5 5 100% 15 15 13 87%

BTS Bâtiment #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 18 16 9 56% #DIV/0! 18 16 9 56%

BTS Fluides Energies Domotique - option GCF #DIV/0! 17 16 14 88% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 17 16 14 88%

BTS Fluides Energies Domotique - option FCA #DIV/0! 7 7 5 71% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 7 7 5 71%

BTS Fluides Energies Domotique - option DBC 6 6 6 100% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 6 6 6 100%

BTS Management Economique de la Const #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 14 14 13 93% #DIV/0! 14 14 13 93%

BTS Maint. des Syst. Energétiques et Fluidiques - 

option B
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 12 12 6 50% #DIV/0! 12 12 6 50%

BTS Systèmes Constructifs Bois Habitat #DIV/0! #DIV/0! 2 2 2 100% #DIV/0! #DIV/0! 2 2 2 100%

TOTAL 6 6 6 100% 34 33 27 82% 2 2 2 100% 44 42 28 67% 5 5 5 100% 91 88 68 77%

Taux de réussite 2024 76%

ALENÇON LE HAVRE

RESULTATS aux examens BTS Niveau 5 - SESSION 2025

ROUEN CAENEVREUX



ROUEN NORMANDIE

Diplômes Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus % Inscrits Présents Reçus %

TITRE Poseur Agenceur Cuisine et Salles De 

Bains
#DIV/0! #DIV/0! 8 8 8 100% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 8 8 8 100%

TITRE PRO Plaquiste #DIV/0! 13 13 11 85% #DIV/0! #DIV/0! 11 9 5 56% #DIV/0! #DIV/0! 24 22 16 73%

TITRE PRO Couvreur - Zingueur #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 8 8 5 63% #DIV/0! #DIV/0! 8 8 5 63%

TITRE PRO MREAS #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 7 6 5 83% #DIV/0! #DIV/0! 7 6 5 83%

TITRE PRO Façadier-Peintre #DIV/0! 14 14 13 93% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 14 14 13 93%

TITRE PRO Maçon du Bati Ancien #DIV/0! #DIV/0! 9 7 7 100% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 9 7 7 100%

TITRE PRO Agent de Maintenance des 

Bâtiments
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 3 2 2 100% #DIV/0! 3 2 2 100%

TITRE TIMPAC 8 8 8 100% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 13 12 12 100% 7 7 6 86% #DIV/0! 28 27 26 96%

TITRE PRO Solier Moquettiste #DIV/0! 13 13 11 85% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 13 13 11 85%

TOTAL 8 8 8 100% 40 40 35 88% 17 15 15 100% 0 0 0 #DIV/0! 39 35 27 77% 10 9 8 89% 0 0 0 #DIV/0! 114 107 93 87%

Taux de réussite 2024 73%

ALENÇON

RESULTATS aux examens TITRE PRO - SESSION 2025

CAEN EVREUX LE HAVRECOUTANCES DIEPPE 




